南昌大学基础医学院开展红色教育活动

法治江西网讯 为深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,讴歌党的辉煌历程和丰功伟绩,进一步加强党建带团建工作,近日,南昌大学基础医学院组织开展了以"学习新思想、争做好青年"为主题的红色教育活动月团日活动,学院有50余名师生参加了此次活动。



据介绍,本次活动主要包括"四个一"内容:组织观看一部红色电影,在《辛亥革命》中重温革命历史,汲取前行动力;参观一个爱国主义教育基地,从南昌舰的发展历程出发,了解江西红色基因及革命历史,激发爱国主义热情;阅读一本红色书籍,读原著、悟原理,传承红色经典;学唱一首红色歌曲,唱响红色旋律,在激昂的旋律里坚定青春理想,展现青春风采。



党建带团建的团目活动方式,不仅有利于促进党团互动、创先争优、共同进步,有效激发学生党员与团员青年统一思想、凝聚力量,同时在活动中充分发挥学生党员的先锋模范带头作用,提升青年团员"坚定不移跟党走"的责任感与使命感。除此之外,丰富多样的活动形式充分发挥了青年学生的创造力和生力军作用,促进大学生队伍的思想政治建设与理想信念教育,传承红色基因,永葆家国情怀,推动青年学生牢记时代使命,书写青春华章。